

800米自大距離勝出

## 孫楊摘個人第2金

【大公報訊】據中新社雅加達報道：在昨晚進行的亞運會男子800米自由泳比賽中，中國名將孫楊以7分48秒36的成績奪得冠軍，收穫其在本屆亞運上第2枚金牌。



## 亞運會直擊

東京奧運會，男子800米自由泳成為新設的項目，有「自由泳之王」美譽的孫楊對這枚金牌虎視眈眈。比賽開始後，孫楊並沒有急於發力，他在100米後排在第3名，落後兩位日本選手。隨後孫楊開始逐漸



▲徐嘉余發揮水準，再奪金牌  
新華社



▶徐嘉余勝出後，做出「鬼臉」  
新華社

顯露出水平，在第200米時已經上升到第2。300米後孫楊開始逐漸發力，超過竹田涉瑚位列第1。隨後，孫楊保持住了優勢，沒有給對手任何超越自己的機會，特別是在最後100米逐漸提速，擴大領先優勢，首個到達終點時甩下對手一大塊距離。最終孫楊以7分48秒36的成績奪冠，領先第2的竹田涉瑚將近5秒。另外一位中國選手季新傑則以7分59秒99的成績，獲得第5。

由於稍後還要參加接力賽，孫楊簡短地接受了採訪就抓緊去進行放鬆運動。「本來決定不上接力，但現在女隊薄弱，男隊要站出來。我是在堅持帶傷參加接力，也是義不容辭。」孫楊說。7分48秒36的成績在本賽季世界排名第8，他承認為了接力有所保留。「我沒有發揮最好的水平。前程如果再加一些，成績會更好。」

另一中國泳手徐嘉余於男子50米背泳決賽，以24秒75的成績奪冠，亦取得個人在本屆亞運的第2金。



▲孫楊輕鬆勝出，振臂慶祝  
新華社



戰利品  
新華社

## 國羽輕鬆晉女團4強

【大公報訊】據中新社雅加達報道：僅用1小時09分鐘，中國羽毛球女隊昨天便完成了雅加達亞運會首秀。陳雨霏、何冰嬌、高昉潔先後登場，幫助國羽直落3盤輕鬆戰勝馬爾代夫，晉級女團4強。

由於首輪輪空，國羽在團體賽首日沒有比賽。隊員們表示，昨天的比賽還是主要以適應場館為主，「在風向等方面，要做到心中有數」。

首場單打，國羽派出20歲的小將陳雨霏，僅用17分鐘便以21：2、21：3輕鬆拿下1分。儘管雙方實力相差懸殊，但陳雨霏賽後接受訪問時說：「不管對手實力怎麼樣，我自己這邊還是準備得比較充分。」

## 再遇泰國盼「復仇」

隨後出場單打的是小花何冰嬌，在此前結束的南京世界錦標賽上，她有着不俗表現，爆冷擊敗當前女單世界排名第1位的中國台北選手戴資穎。昨天她延續了良好的狀態，以21：6、21：3贏得比賽。何冰

嬌認為，儘管之前經常在這個場館打印尼公開賽，對場地很熟悉，但這次由於風向改變，還需要加強對球速把控的熟練度。

最後出場單打的高昉潔也毫無懸念，以21：5、21：9完成比賽。與陳雨霏、何冰嬌不同，高昉潔是首次到這個球館比賽，「之前有在直播上看過她們在這個館打球，但自己親自打還是第一次」。

昨天同一時間進行的還有中國台北和泰國的對決，儘管打得十分膠着，但最終中國台北以0：3不敵泰國，8強止步。國羽準決賽將對戰泰國。

今年優霸杯準決賽上，國羽以2：3不敵東道主泰國，無緣4連冠的同時，也創下了34年來優霸杯最差戰績。

面對「復仇」之戰，何冰嬌表示，這次對戰泰國的意義不太一樣，因為優霸杯告輸，大家都希望打贏。曾在優霸杯上遭遇逆轉的高昉潔說：「優霸杯是我第一次打大型團體賽，心裏會比較緊張，這次對決會總結上次經驗。」

中國台北射擊選手楊昆弼，在昨天的男子不定向飛靶項目中，以平世界紀錄、破亞運會紀錄的48分為中國台北奪得本屆第2面金牌，他亦成為本屆亞運首名破或平世界紀錄的運動員。10天前才剛滿20歲的楊昆弼，曾於今年6月的青年世界盃取得銀牌，他在決賽50發之中僅兩發失手，結果壓倒印度選手而奪金。

## 日籃球員嫖妓被遣返國



## 簡訊

日本男子籃球隊爆出嚴重紀律問題，4名球員永吉佑也、橋本哉哉、佐藤卓磨和今村佳太，上周四比賽後離開選手村晚膳，在身穿隊服之下前往雅加達當地紅燈區消遣，更帶同妓女回到酒店，代表團開會後決定取消4人的代表隊成員資格並遣返日本，稍後將受日本奧委會懲罰。日本代表團團長山下泰裕為此鞠躬致歉。

(法新社)

## 印尼金牌總數追平上屆

穆基比昨天在男子落山單車賽為東道主印尼拿下第4面金牌後，令印尼本屆的金牌總數已追平上屆仁川亞運會的紀錄，盡顯主場威力，下個目標便是突破1962年同樣在雅加達主場比賽時取得11面金牌的歷史最好成績。江勝山亦在上述項目，替中國台北增添銀牌。

(亞運官網)

## 楊昆弼飛靶平世績奪魁

中國台北射擊選手楊昆弼，在昨天的男子不定向飛靶項目中，以平世界紀錄、破亞運會紀錄的48分為中國台北奪得本屆第2面金牌，他亦成為本屆亞運首名破或平世界紀錄的運動員。10天前才剛滿20歲的楊昆弼，曾於今年6月的青年世界盃取得銀牌，他在決賽50發之中僅兩發失手，結果壓倒印度選手而奪金。

(亞運官網)

## 中國女水球隊有望3連冠



【大公報訊】據中新社雅加達報道：今天，亞運會好戲連台。游泳、射擊、體操等10個項目將產生28枚金牌；羽毛球團體準決賽、中國男籃首秀、女排再亮相則將帶來球類賽事的別樣精彩。

女子水球將產生本屆亞運球類項目的第1枚金牌，中國有望實現3連冠。本屆亞運女子水球賽共有6隊參加，採取單循環賽制，今天，中國將迎戰最後一個對手中國香港，當以5連勝再次登頂。

游泳再出7金。爭取衛冕冠軍孫楊將在男子400米自由泳上力爭他在本屆亞運上的第3枚金牌。2012年倫敦奧運會，孫楊在該項目上贏得了中國男子游泳的第1枚奧運金牌；在去年的世界錦標賽上，他實現了400米自3連冠。

劍擊賽場將迎來中國王牌項目男子花劍和女子重劍的個人對決。倫敦奧運男子花劍個人金牌得主雷聲已成少帥，與他同齡的32歲老將馬劍飛依然老驥伏櫪，作為亞運爭取衛冕冠軍，馬劍飛還能否再以他的飛劍挑落金牌？奧運銅牌得主孫一文將攜今年世界盃分站賽冠軍朱明葉，力爭為中國在女子重劍個人項目上實現衛冕。

亞運開賽兩日已收穫1金1銀的楊皓然，將在射擊男子50米步槍三姿賽中奪得他在本屆亞運上的第2枚金牌。在今年世盃慕尼黑站，他曾以打破世界紀錄的成績奪冠。射擊賽場還將產生男子10米氣手槍和多向飛碟混合團體金牌。

## 楊皓然10米氣步槍奪金

【大公報訊】據新華社巨港報道：昨天的射擊賽場，中國男子步槍選手楊皓然終於展現出了自己的強大實力，在男子10米氣步槍比賽中，他先是在資格賽中打出了險破世界紀錄的高分，隨後又在決賽中頂住對手壓力，穩穩拿下金牌。這是中國射擊隊在本屆亞運會上拿到的第2枚金牌。

## 資格賽險破世績

在前天進行的射擊項目首戰——10米氣步槍混合團體賽上，被寄予厚望的楊皓然和隊友趙若竹功虧一簣，最終輸給中國台北組合，拿到1枚銀牌。

經過調整，楊皓然在資格賽前半段，他用一連串高環數早早甩開所有對手，確立了巨大的領先優勢，為自己贏得了打破世界紀錄的機會。最後10發，楊皓然狀態稍有波動，最終打出了資格賽632.9環的成績，距離匈牙利名將西迪在5年前創造的世界紀錄僅差0.6環。

決賽開始後，楊皓然在前10槍中完成了兩槍10.9環的最高環數，但中國台北選手呂紹全發揮同樣出色，10槍僅落後楊皓然0.6環。

進入淘汰階段，呂紹全繼續火熱手感，5槍之後成功反超到了頭名，也給

楊皓然帶來了巨大壓力。

重壓之下，楊皓然穩紮穩打，又轟出兩槍10.8環，重新回到了領先位置，比賽最後呂紹全出現失誤，表現穩定的楊皓然以249.1環的決賽成績成功問鼎。

印度選手庫馬爾獲得銀牌，呂紹全摘得銅牌。

連續兩屆亞運拿到金牌，楊皓然的成績簿上又添上了重重的一筆。對於這枚金牌，他說：「挺開心的，昨(前)天發揮得不好，今(昨)天扳回一局。距離上一次參加亞運會已經4年了，感謝隊裏給我這次參賽的機會。」

對於在決賽中的激烈爭奪，楊皓然

坦言自己其實很少看對手的成績，因為射擊項目最重要的是保持穩定，不能讓對手成績的起伏影響自己的比賽狀態。

「平時比賽也就偶爾會看看成績，不太好，最好別常看。」他說。

對於差一點沒能打破世界紀錄是否遺憾的問題，楊皓然說：「其實沒想過，因為最近狀態不是特別穩定，就是想自己打好，把過程做好。」

在前兩項比賽獲得1金1銀後，楊皓然還將參加男子50米步槍三姿項目的角逐。



楊皓然是中國射擊男隊領軍人物  
新華社